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کامرون و الجزایر مشتری کی‌روش
بخش ورزش- یک سایت عربی مدعی شد که دو تیم آفریقایی به دنبال 

جذب سرمربی تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران هستند.
به گزارش ایسنا ، تیم‌ ‌ملی  فوتبال ایران با هدایت کارلوس کی‌روش نتوانست 
در جام جهانی  ۲۰۱۸ روسیه به مرحله حذفی راه پیدا کند. سایت عربی 
کوره اعلام کرد که تیم‌ ‌ملی کامرون، قهرمان جام ملت‌های آفریقا به همراه 
الجزایر مشتریان سرمربی تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران هستند. قرارداد کارلوس 
کی‌روش با تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران تمام شده است و پیش‌بینی می‌شود  که 

قرارداد او تا پایان جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ تمدید شود.

گمانه زنی؛ جهانبخش به رونالدو چه گفت
بخش ورزش- بعد از اعلام پنالتی به سود پرتغال که با زرنگی رونالدو، 
ناشی‌گری عزت‌اللهی و ویدئوچک به دست آمد علیرضا جهانبخش سراغ 
محتوای کلامش  می‌توان  که  گفت  او  به  بار جمله‌ای  دو  و  رفت  رونالدو 
را حدس زد. جهانبخش در حالی که دستش را مقابل دهانش گرفته بود 
هم  می‌خواست  و  نبود  رونالدو  ول‌کن  اما  نشود  لبخوانی  حرف‌هایش  تا 

ناراحتی‌اش را از کار رونالدو ابراز کند هم روحیه او را به هم بریزد.
اما  نیست  راحت  اصلا  ملی  تیم  دقیق شماره 18  حدس زدن حرف‌های 
احتمالا او به رونالدو گفته با حیله‌گری داور را تحت تاثیر قرار داده و به 
نوعی او و آرایش ویدئویی را فریب داده است. هرچند کریس ظاهرا به این 
حرف‌ها توجهی نمی‌کرد و نگاهش تنها به توپ و دروازه پیش رویش بود اما 
بدون شک کلام جهانبخش در گل نشدن آن پنالتی تاثیرگذار بوده است. 
مطمئنا اگر پنالتی رونالدو تبدیل به گل می‌شد و نتیجه بازی به 2 بر صفر 
تغییر می‌یافت شکست تیم ملی حتمی بود اما مهار توپ کریس توسط 
بیرانوند روحیه تیم ملی برای بازگشت را دوچندان کرد. جهانبخش بعد از 
پایان بازی به خبرنگاران در این باره حرفی نزد اما درباره حذف تیم ملی 
گفت: »این نتیجه و نرفتن به مرحله بعدی یک ناامیدی بزرگ برای ما بود، 
چرا که همه چیز را برای پیروزی در خودمان می‌دیدیم. ما تلاش خودمان را 
کردیم و سعی‌ کردیم همه کاری انجام بدهیم تا پیروز شویم. کاری به نتیجه 
دیدار اسپانیا و مراکش نداشتیم و تمام تمرکزمان بر روی کسب سه امتیاز 

بود. چند فرصت نیز به دست آوردیم که نتوانستیم از آنها استفاده کنیم.«

نزهتی یک سال دیگر در سپیدرود ماندنی شد 
بخش ورزش- مهاجم تیم سپیدرود یک فصل دیگر در این تیم توپ خواهد 
زد. پویا نزهتی، مهاجم تیم فوتبال سپیدرود رشت پس از نشست با مسئولان 
این باشگاه،‌ قرادادش را به مدت یک فصل دیگر با باشگاه سپیدرود تمدید کرد. 
این در حالی است که مساله مالکیت تیم هنوز برطرف نشده و تن زاده و نوین 
هریک ادعای مالکیت قانونی باشگاه را دارند. حدود یک ماه دیگر لیگ آغاز می 

شود و تیم اول رشت بدون سرمربی و تمرین تیمی مانده است.

عزت‌اللهی: 
با قهرمانی در آسیا دل مردم را شاد می‌کنیم

بخش ورزش- بازیکن تیم‌ملی می‌گوید با قهرمانی در جام‌ملت‌های آسیا 
دل هوادارانی که امروز به فرودگاه آمدند را شاد می‌کنند.

سعید عزت‌اللهی پس از حضور کاروان تیم‌ملی در ایران،‌ با بیان این که 
تیم‌ملی در جام‌جهانی بعدی عملکرد بهتری خواهد داشت، درباره تقابل با 
رونالدو در بازی مقابل پرتغال اظهار کرد: قطعا از ابتدای بازی، رونالدو سعی 
می‌کرد داور را تحت فشار قرار دهد. ما هم می‌دانستیم مقابل بهترین بازیکن 
دنیا بازی می‌کنیم و یک لحظه غفلت ما را به دردسر می‌اندازد. خدا ما را 
کمک کرد و توانستیم تمام نقطه نظرات تاکتیکی که کی‌روش از ما خواسته 
بود را در زمین پیاده کنیم که نتیجه آن را دیدیم. امیدوارم این روند ادامه 

داشته باشد و بتوانیم در آسیا موفق باشیم.

نفر به نفر با بازیکنان تیم ملی؛ یوزهای پرنده
بخش ورزش-  تیم ملی در نمایشی بی‌نظیر ۴ امتیاز از گروه مرگ جام‌جهانی کسب 
کرد و تا ساعتی دیگر روسیه را ترک می‌کند. شاگردان کی‌روش در این جام به قدری 
پرفروغ ظاهر شدند که حتی منتقدان چند بازیکن هم بعد از برگزاری بازی‌ها دیگر 
انتقادی نکردند. از علیرضا بیرانوند که پنالتی بهترین بازیکن دنیا را گرفت تا سایر 
بازیکنان لیگ داخلی که فراتر از حد انتظار ظاهر شدند. این شما و این بررسی عملکرد 

بازیکنان تیم ملی در جام جهانی: 
علیرضا بیرانوند: تنها دو دروازه‌بان ایرانی توانستند در جام‌جهانی کلین‌شیت کنند. در 
جام جهانی قبلی این فرصت به علیرضا حقیقی رسید که مقابل نیجریه گل نخورد و 

این بار هم بیرانوند در بازی با مراکش موفق به ثبت این آمار شد. بیرانوند در تمام 
دقایق سه بازی فراتر از حد انتظار ظاهر شد و با چند مهار تماشایی و مطمئن، نظر 
منتقدانش را هم برگرداند. البته بیرانوند در بیست دقیقه ابتدایی بازی با پرتغال کمی 
مضطرب ظاهر شد و با دو خروج بد که یکی از آن‌ها منجر به درگیری با عزت‌اللهی 
شد دل ایرانی‌ها را لرزاند. بیرانوند در همان مسابقه پنالتی بهترین بازیکن دنیا یعنی 

کریستیانو رونالدو را مهار کرد و تاریخی‌ترین صحنه جام را برای ایرانی‌ها رقم زد. 
رامین  را روی دوش  رامین رضاییان: خط خوردن وریا غفوری فشار مضاعفی 
گذاشت. رضاییان باید در این جام نشان می‌داد که لایق تصمیم پرحاشیه کی‌روش 
بود. دفاع راست تیم ملی برای اثبات لیاقت‌اش هر چه در توان داشت هم گذاشت. 
رامین در هر سه مسابقه جزو دونده‌ترین بازیکنان تیم ملی بود و به طور میانگین 
ده کلیومتر دوید. یا در همین مسابقه آخر ایران، بیشترین لمس توپ را داشت که 
نشان می‌دهد چقدر فعال بوده است. رضاییان در بازی با اسپانیا هم طبق نمرات 

آماری سایت هواسکورد، بهترین بازیکن ایران انتخاب شد. 
مرتضی پورعلی‌گنجی: از اول هم مشخص بود که گزینه اصلی کی‌روش برای 
حضور در قلب دفاع مرتضی است و سرمربی تیم ملی دنبال زوج این بازیکن بود. 
پورعلی‌گنجی در این جام نمایش فوق‌العاده داشت و مطمئن‌ترین بازیکن تدافعی 
تیم بود. مرتضی پورعلی‌گنجی مقابل بهترین مهاجم‌های دنیا هم پا پس نکشید و 
با اعتماد به نفس بالا، اجازه حکمرانی محوطه جریمه ایران را به هیچ ستاره‌ای نداد. 

مجید حسینی: چه کسی فکرش را می‌کرد مجید حسینی در هر سه مسابقه جام 
جهانی برای ایران بازی کند؟ مجید خوش‌شانس بود که دو هم تیمی‌اش مصدوم شدند 
و فرصت حضور در این تورنمنت را پیدا کرد. حسینی هم از این شانس نهایت بهره را برد 
و بهترین نمایش‌اش را ارائه داد. حسینی ۲۱ ساله با بازی کردن در این جام، جوان‌ترین 
مدافع تیم ملی در جام‌جهانی هم لقب گرفت. مدافع جوانی که با اعتماد به نفس و تعهد 

بالا، همه دل‌ها را قرص کرد که برای چند سال دفاع ایران را بیمه می‌کند. 
احسان حاجی‌صفی: احسان شانه به شانه رونالدو وارد زمین شد و افتخار بستن بازوبند 
کاپیتانی تیم ملی در جام‌جهانی را کسب کرد. حاج‌صفی درون زمین هم ویژگی‌هایی 
از خود نشان داد که دیگر کسی به میلاد محمدیِ باانگیزه فکر نکند. حاج‌صفی در 
چرخش‌ها، ارسال توپ‌های قطری و عوض کردن منطقه بازی، کمک به خط هافبک، 
کنترل مناسب توپ متبحر نشان داد. ضمن اینکه گل سه امتیازی به مراکش هم روی 

سانتر بی‌نقص احسان زده شد.
 امید ابراهیمی: فرمانده تیم ملی در هر سه بازی جزو نفراتی بود که بیشترین دوندگی را 
داشت. ولی این دوندگی، باعث اختلال در تمرکزش نشد. به عنوان نمونه امید شب قبل 
علاوه بر اینکه بیشترین پاس را در بین بازیکنان ایرانی ارسال کرد، بالاترین دقت پاس را 

هم داشت. تکل تماشایی در بازی با مراکش که منجر به مصدومیت ازناحیه قفسه سینه 
شد، بیشترین میزان دوندگی به همراه طارمی در بازی با اسپانیا و بستن بازوبند کاپیتانی 
برای دقایقی در آخرین مسابقه تیم ملی سه فریم از به یادماندنی‌ترین تورنمنت امید 

ابراهیمی است. فرمانده‌ای که قلدر، جنگنده و باتمرکز بالا ظاهر شد. 
وحید امیری: آمار دوندگی امیری باورکردنی نیست. وحید در هر سه مسابقه تیم ملی 
بالاترین دوندگی را داشت. وحید امیری یک لایی تماشایی هم به پیکه زد که بازار 
کری‌خوانی را داغ کرد. این بازیکن با تعهد بالا به کمک دفاع می‌رفت و در حملات ایران 
هم نقش پررنگی داشت. سه شوت، دو پاس کلیدی و دو دریبل موفق آمار وحید در 

این جام‌جهانی است. 
سعید عزت‌اللهی: کلاس بازی هافبک دفاعی ۱۹۰ سانتی‌متری تیم ملی استعداد ناب 
سعید را نشان می‌داد. بازیکنی که با حضورش در زمین، بیشترین عملکرد دفاعی را 
بین بازیکنان داشت. در آمار دوندگی بدون توپ و دقت و تعداد پاس هم نام عزت‌اللهی 
می‌درخشید. ضمن اینکه سعید یک گل به اسپانیا هم زد که متاسفانه مردود اعلام شد.
 مهدی طارمی: از آخر شروع کنیم به اول. مهدی بهترین فرصت ایران برای زدن گل 
دوم به پرتغال و صعود به مرحله بعدی را از دست داد. ولی نمایش بی‌نظیرش باعث 
شد که کسی به او خورده‌ نگیرد. طارمی طبق دستور کی‌روش موظف بود که عقب 
برگردد و به دفاع هم کمک کند. اتفاقی که باعث شد در بازی مقابل اسپانیا، بیشتر از 
همه مدافعان تیم ملی از حریف نبرد یک مقابل یک را ببرد و توپ بگیرد. همچنین از 
نظر قطع پاس حریف هم در جایگاه بالاتری از مدافعان تیم ملی قرار می‌گیرد که نشان 

می‌دهد کی‌روش باید از طارمی راضی باشد.
 سردار آزمون: نمایش سردار در جام‌جهانی یکی از ضعیف‌ترین نمایش‌های او بود. 
فوتبالی که انتقاد زیادی به آن وارد شد و آزمون از فرمِ اصلی خودش دور بود. البته این 
به آن معنی نیست که سردار ضعیف کار کرده باشد؛ بلکه نسبت به فوتبالی که قبلا ارائه 

می‌داد ضعیف‌تر بود. سردار در هر سه مسابقه تیم ملی بیشترین نبرد هوایی را ثبت کرد 
و همانطور که سرمربی تیم انتظار داشت‏، روی هوا بیشترِ ضربه سرها را می‌زد. همچنین 
سرعتی‌ترین بازیکن تیم ملی روی استارت‌ها )طبق آمار فیفا( ویژگی دیگری بود که 
کی‌روش را مجاب می‌کرد که روی ضدحملات روی این بازیکن حساب باز کند و سردارِ 

ناآماده را از ترکیب خارج نکند. 
علیرضا جهانبخش: ستاره تیم ملی باز هم نتوانست قهرمانِ ملی شود. جهانبخش در این 
جام هم تاچ‌های تاثیرگذاری داشت و روی ضدحملات بهترین تصمیم‌ را می‌گرفت. هر 
چند که انتظار می‌رفت آقای گل فصل قبل لیگ هلند برای ایران گل بزند یا پاس منجر 
به گل بدهد. اتفاقی که رخ نداد تا همچنان کارنامه ملی علیرضا جهانبخش خالی 

از گلِ سرنوشت‌ساز باشد. 
سامان قدوس: بازیکن دورگه تیم ملی هر چند که خیلی فرصت حضور در زمین 
را پیدا نکرد، ولی در همان مدت کوتاه هم بهترین بازدهی را داشت. قدوس در 
بازی با مراکش یک خطا گرفت که ایران روی همان توپ به گل رسید. در بازی با 
پرتغال هم شوتی زد که توپ با برخورد به مدافعان حریف به بازیکن خودی رسید 

و بهترین فرصت ایران نصیب مهدی طارمی شد. 
روزبه چشمی: بازیکنی که به نظر جانشین جلال حسینی شده بود، مردم خیلی 
راحت با انتخابِ او کنار نمی‌آمدند. اتفاقی که باعث شد روزبه متحمل شدیدترین 
فشارها و برجسته‌ترین انتقادها شود. ولی چشمی با نمایش خوب‌اش در بازی با 
مراکش، همه را متقاعد کرد که به تصمیم کی‌روش احترام بگذارند. چشمی در 
آن مسابقه بالاترین دقت پاس را در میان بازیکنان ایرانی داشت که کامل بازی 
کردند. همچنین ۲ توپ‌گیری، ۱ قطع پاس، ۳ پاکسازی محوطه جریمه از خطر 
و یک بلاک شوت حریف باعث شد که دیگر کسی منتقد حضور چشمی نباشد. 
البته بدشانسی سراغ روزبه آمد و چشمی به خاطر مصدومیت بازی با پرتغال و 

اسپانیا را از دست داد.
کریم انصاری‌فرد: بازیکن محبوب کی‌روش از آن دست بازیکنانی بود که فوتبال 
چشم‌نوازی ارائه نمی‌کرد ولی طبق دستورات سرمربی گام برمی‌داشت و در سایه 
کار خودش را انجام می‌داد. کریم به خصوص مقابل اسپانیا انقدر به دفاع تیم ملی کمک 
می‌کرد که در دقایق زیادی از مسابقه یکی از ۶ مدافع تیم بود و کاملا متعهد به عقب 
برمی‌گشت. انصاری‌فرد در نهایت هم با پنالتی تماشایی و دست نیافتی، چهارمین امتیاز 

این تورنمنت را به تیم ملی هدیه داد. 
میلاد محمدی: دفاع چپی که تا قبل از شروع جام به نظر حضورش در ترکیب فیکس 
قطعی بود، قربانی سورپرایز کی‌روش شد و جایش را به حاج‌صفی داد. از پرتاب اوت 
عجیب‌اش مقابل اسپانیا که بگذریم، در سایر دقایق مسابقات بسیار پرتلاش و تاثیرگذار 
ظاهر شد. به خصوص استارت‌های دست نیافتنیِ محمدی که همه را انگشت به دهان 

می‌کرد.   
مسعود شجاعی: کاملا مشخص بود که کی‌روش باتجربه‌ترین بازیکن‌اش را به روسیه 
برد تا آرامش و خونسردیِ او را به تیم تزریق کند. مسعود فقط بازی نخست ایران مقابل 
مراکش بازی کرد و در همان دقایق هم با خونسردی بالا، حفظ توپ‌های پیاپی به سایر 
بازیکنان نشان داد که می‌شود در جام‌جهانی هم با استرس کمتری فوتبال بازی کرد. 
بعد از آن که بازیکنان به خودباوری رسیدند، شجاعی نیمکت‌نشین شد و دیگر هم به 

زمین مسابقه برنگشت.

من از خانواده‌ام در برابر مصرف موادمخدر و روان‌گردان‌ها محافظت می‌کنم شما چطور؟

مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت)اول( اتحادیه شرکت‌های تعاونی دهیاری‌های استان گیلان راس ساعت 10 صبح روز 
سه‌شنبه مورخ 1397/05/02 در محل دفتر اتحادیه واقع در خیابان معلم، 15 متری طالقانی، ساختمان آریا فراز،‌ طبقه 5 واحد 
9 برگزار می‌گردد. از کلیه شرکت‌های تعاونی عضو اتحادیه دعوت می‌گردد با ارائه معرفی‌نامه کتبی )با امضاء اکثریت اعضاء هیات 

مدیره شرکت تعاونی( راس ساعت و روز مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به‌هم رسانند.
توجه:

داوطلبان عضویت در هیات بازرسی اتحادیه می‌توانند حداکثر ظرف مدت 7 روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی، جهت 
تکمیل فرم کاندیداتوری )ارائه اصل شناسنامه و کارت ملی و اصل گواهی عدم سوء پیشینه و مدرک تحصیلی حداقل فوق دیپلم الزامی 

می‌باشد( به دفتر اتحادیه مراجعه و ثبت‌نام نمایند.
داوطلبان عضویت در بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

1 – ایمان و تعهد عملی به اسلام )در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود(
2 – دارا بودن اطلاعات و تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن اتحادیه

3 – عدم ممنوعیت قانونی و حجر
4 – عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم بر ضد امنیت و جعل اسناد

5 – عدم سابقه محکومیت ارتشاء – اختلاس – کلاهبرداری -‌ خیانت در امانت- تدلیس- تصرف غیرقانونی در اموال دولتی - 
ورشکستگی به تقصیر

دستور جلسه:
1 - ارائه گزارش کتبی هیات مدیره 

2 - ارائه گزارش کتبی بازرسین اتحادیه
3 - طرح و تصویب صورت‌های مالی سال 96

4 - طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال 97
5- اتخاذ تصمیم درخصوص حذف روزنامه کثیرالانتشار محلی جهت درج آگهی‌های اتحادیه و انتخاب شیوه )پست سفارشی( که 

در تبصره 1 ماده 18 اساسنامه مجمع عمومی به‌طور فوق‌العاده مورخ 93/11/28 ذکر گردیده است.
6 – انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل به‌علت اتمام مدت قانونی

7 – تعیین خط و مشی آینده اتحادیه شرکت های تعاونی‌ دهیاری‌های استان گیلان
توجه:

چنانچه جلسه نوبت اول به‌علت عدم حصول حدنصاب اعضاء رسمیت نیافت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
نوبت دوم در روز سه‌شنبه مورخ 97/05/16 در همان مکان و همان ساعت برگزار می‌گردد.

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت کارخانه چایسازی دامنه لنگرود شرکت سهامی 
خاص به شماره ثبت 423 و شناسه ملی 10720060835

 1397/01/15 مورخ  سالیانه  عادی  عمومی  مجمع  صورت‌جلسه  استناد  به 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ 99/1/15 به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای عزیزاله هوشمندی دیارجان به شماره ملی 2709216159 و خانم مژگان 
محبی مقدم به شماره ملی 2721485490 و خانم بهاره هوشمندی دیارجان به 

شماره ملی 0077908449
2 – آقای رشاد صوفی سیاوش به شماره ملی 6309195530 به سمت بازرس 
اصلی آقای ادیب صفری لیسه رودی به شماره ملی 2709097125 به سمت 

بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب مدیران، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط 
متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی 

های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
تاریخ انتشار: 97/4/7

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت کارخانه چایسازی دامنه لنگرود شرکت سهامی 
خاص به شماره ثبت 423 و شناسه ملی 10720060835

به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1397/03/21 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد:

– آقای عزیزاله هوشمندی دیارجان به شماره ملی 2709216159 به سمت 
ملی  به شماره  مقدم  مژگان محبی  و خانم  مدیره  رییس هیات  و  مدیرعامل 
2721485490 به سمت نایب رییس هیات مدیره و خانم بهاره هوشمندی 
تعیین  مدیره  هیات  عضو  به سمت  ملی 0077908449  شماره  به  دیارجان 
گردیدند. حق امضای کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چکها و سفته 
ها و بروات و قراردادها و پیمانهای بانکی بر مبنای عقود اسلامی با مدیرعامل و 

رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق امضاء، انتخاب و تعیین سمت 
هیات مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی 

مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری لنگرود
تاریخ انتشار: 97/4/7

به اطلاع اعضای محترم انجمن صنفی کارگری مسئولان حفاظت فنی، ایمنی و بهداشت کار استان گیلان 
می‌‌رساند مجمع عمومی انجمن یاد شده راس ساعت 10 روز سه‌شنبه مورخ 97/۴/26 در محل تالار 
آریا واقع در کیلومتر ۱۰ بزرگراه رشت ، قزوین – ابتدای جاده اختصاصی شهر صنعتی رشت ، برگزار 

می گردد، لذا از اعضای محترم دعوت به عمل می آید در جلسه یاد شده حضور به هم رسانند.
ضمنا اعضایی که تمایل دارند به عضویت هیات مدیره و بازرسان دوره جدید انجمن درآیند تقاضای کتبی خود 
را به همراه دریافت و تکمیل فرم های مربوطه به دفتر انجمن تا پایان وقت اداری روز یک‌شنبه مورخ 

97/۴/24 جهت اقدامات بعدی تحویل فرمایند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی:

1- استماع گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسان رسیدگی و اظهار نظر نسبت به آن.
2- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان دوره جدید.

3- اصلاحات بندهای 34،33،32،12،7،5،4،1 اساسنامه
۴- تصمیم گیری در مورد برخی از اعضا و شرایط عضویت 

تاریخ انتشار: 97/04/07

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت )اول( 
اتحادیه شرکت‌های تعاونی دهیاری‌های استان گیلان

اعضاء هیات مدیره 

آگهی مجمع عمومی عادی )نوبت دوم(

هیات مدیره شرکت

کی‌روش؛ آماده برای دعوا با یقه باز 
بخش ورزش- کمتر از ۲۴ ساعت پس از آخرین بازی ایران در جام جهانی ۲۰۱۸ 

کارلوس کی‌روش تسویه حساب با منتقدانش را آغاز و کام همه را تلخ کرد.
کار تیم ملی در جام جهانی 2018 به پایان رسید، آن هم با ثبت بهترین نتایج تاریخ 
فوتبال ایران. یک پیروزی برابر مراکش، شکست مقابل اسپانیا و تساوی با پرتغال باعث 
شد ایران 4 امتیازی شود و در رتبه سوم جدول گروه خود قرار بگیرد. نمایش تیم ملی 
تحسین خیلی‌ها را برانگیخت و خیلی‌ها برای کی‌روش و شاگردانش ایستاده، کف زدند.

هنوز شیرینی این اتفاق را لمس می‌کردیم که بار دیگر کی‌روش به آتش اختلافات 
دامن زد و کام‌ همه را تلخ کرد. انگار عادت کرده‌ایم به »زهر مار« کردن روزهای 
خوب‌مان؛ انگار که یک پرتغالی از ما حرفه‌ای‌تر شده در تلخ کردن روزهای خوب‌مان؛ 
انگار همانقدر که در کارش حرفه‌ای‌ست، در حاشیه‌سازی هم استاد است. ما ایرانی‌ها 
-خیلی‌هایمان- دعوایی هستیم و بر سر کوچک‌ترین مسئله در کوچه و خیابان، هنگام 
رانندگی، در مترو و تاکسی و اتوبوس به هم می‌پرَیم اما کی‌روش نشان داده از ما 
دعوایی‌تر است؛ با دکمه بالای پیراهنش که بیشتر اوقات - زمانی که کراوات نمی‌زند- 

باز است و آماده برای دعوا.
درباره مسائل فنی کی‌روش حرفی نداریم؛ چه اینکه در گذشته به گواه آرشیو نوشته 
و گفته‌ایم که درباره مسائل فنی این مربی که تجربه سال‌ها حضور در رئال مادرید 
و منچستریونایتد را دارد بحثی نیست، آنچه مورد بحث است رفتارها و صحبت‌های 

اوست؛ نکته‌ای که بارها و بارها تکرار شده است. کی‌روش در یکی از نشست‌های خبری‌ 
در سال‌های اولیه حضورش در ایران  در واکنش به حرف‌های پرویز مظلومی سرمربی 
وقت استقلال گفته بود: »از من انتظار نداشته باشید که جواب همکارم را در رسانه‌ها 
بدهم. اگر قرار به این کار باشد، پشت درهای بسته مشکلات‌مان را حل می‌کنیم«. )نقل 
به مضمون(. او که روزی اینگونه صحبت می‌کرد حالا اجازه نمی‌دهد که 24 ساعت از 
شادی مردم بگذرد و پایش به ایران برسد. او تسویه حساب را از همان روسیه آغاز کرد. 
خیلی‌ها اعتقاد داشتند با توجه به نتایج تیم ملی و اتفاقات ماه‌های گذشته کی‌روش 
پس از بازگشت به ایران منتقدانش را از لبه تیغ بگذراند، اما او خیلی سریع‌تر از اینها 
دست به کار شد و در اولین گام سراغ برانکو رفت و حرف‌های تندی علیه او بر زبان 
آورد تا گام اول را برای تسویه حساب بردارد. )اگر چه برخی هم اعتقاد دارند مخاطب 
حرفی که کی‌روش درباره عدم حضور پسرش در تیم ملی زد شفر بوده اما این موضوع 
را نمی‌توان با قاطعیت تایید یا رد کرد.(  این برای اولین بار نیست که چنین اتفاقی 
رخ داده و با روحیه‌ای که از کی‌روش سراغ داریم به نظر می‌رسد آخرین بار هم نباشد 
به خصوص اینکه مدیران فدراسیون فوتبال هم تماشاگران خوبی بودند، هستند و 
-احتمالاً- خواهند بود؛ تماشاگرانی که برای‌شان کسب موفقیت و 5 ستاره شدن ظاهراً 
به هر قیمتی ارزش دارد چرا که تاکنون - همانند فدراسیون قبلی- نتوانسته‌اند جلوی 
حاشیه‌های اینچنینی را بگیرند یا اینکه نخواسته‌اند.  حال این فدراسیون در آستانه عقد 

قراردادی جدید با کی‌روش است، هر چند تاج گفته که پیش از جام جهانی با این مربی 
تفاهم کرده است اما از مدت قرارداد حرفی نزد. صحبت درباره این است که با او قرارداد 
6 ماهه امضا شود یا دو ساله یا چهار ساله. فارغ از اینکه مدت قرارداد چقدر است، 
چیزی که اهمیت دارد این است که فدراسیون قراردادی ببندد که بتواند حاشیه‌های 
کی‌روش را کنترل کند، اینکه او اجازه نداشته باشد علیه مافوقش حرف بزند )کاری که 
در چند سال اخیر به دفعات انجام داده( و رفتارها و صحبت‌هایی انجام دهد که خارج 
از حوزه وظایف و اختیارات یک مربی حرفه‌ای است. همانطور که پیش‌تر هم نوشته 
بودیم او یک مربی حرفه‌ای با رفتار غیر حرفه‌ای است.   اکنون این فدراسیون فوتبال 
است که باید در قرارداد جدید همه موارد را مدنظر قرار دهد و البته شهامت برخورد با 
کی‌روش در صورت تخطی از بندهای قراردادش را داشته باشد از جمله اینکه در یکی 
از بندهای قراردادش آمده است: »سرمربی همچنین می‌پذیرد که در هیچ مصاحبه یا 
کنفرانس خبری درباره مسائل فدراسیون فوتبال بدون موافقت کتبی و هماهنگی با 
روابط عمومی صحبت نکند به‌استثنای پرسش و پاسخ‌های مربوط به وضعیت تیم ملی 
در زمین فوتبال«. سؤال این است که آیا فدراسیون برخوردی در این باره با کی‌روش 
کرده و اگر پاسخ مثبت است چرا او همچنان به روند گذشته‌اش ادامه می‌دهد؟ آیا قرار 
است همچنان به این روند ادامه و مانند گذشته در حاشیه جولان دهد و فدراسیون، 

همانند گذشته »ساکت« باشد؟ آیا کی‌روش، »تاجِ« فدراسیون فوتبال ایران است؟


